

我市举办第十二届自然科学优秀学术成果评选

本报讯 (记者 徐启峰) 记者从市科协获悉,为鼓励我市广大科技工作者积极总结科学研究和科技实践理论成果,促进学术交流,传递科技信息的传递,我市第十二届自然科学优秀学术成果评选活动拉开序幕。

市自然科学优秀学术成果评选活动每年举行一次,目的是繁荣学

术、培养人才,促进科学技术更好地为经济建设和社会发展服务。本届学术成果评选,要求2010年至2012年间发表的自然科学专著、学术论文、科普文章,推荐单位为全市学会、县市区科协、大专院校,没有相应推荐单位的也可直接向市评委会办公室申报,申报推荐截至9月30日结束。

我市开展第八个文化遗产日宣传活动

本报讯 (记者 宋攀) 6月8日是我国第八个文化遗产日,今年的活动主题“文化遗产与全面小康”。为弘扬中华优秀传统文化,保护和传承文化遗产,我市各级各类博物馆围绕主题,依托馆藏优势和资源,开展了多种形式的宣传活动,营造文化遗产保护的浓厚氛围,推动文化遗产事业的科学发展。

当日,全市各博物馆围绕主题,精心组织制订活动方案,创新宣传思路,注重贴近实际、贴

近群众、贴近生活,让社会各界在参与博物馆的活动中传承文明记忆,感受文化遗产的影响力和凝聚力。

记者另外获悉,我市两项非物质文化遗产“淮阳泥泥狗”、项城“汝阳刘毛笔制作技艺”的传承人,代表我市参加了省文化厅、省文物局举办的文化遗产日宣传活动的“河南省非物质文化遗产生产性保护成果展”,传承人现场的技艺展示也获得了省内专家的一致好评。

川汇区财政局公开承诺提升工作效率

本报讯 为加强机关效能建设,优化发展环境,川汇区财政局以“转创”活动为契机,在全区财政系统实行首问责任制、服务承诺制、限时办结制、责任追究制等四项公开承诺制度,提升财政工作效率和服务质量,更好地为经济社会发展服务。

该局按照承诺规定,简化办事程序,规范办事流程,减少审批环节,规范服务行为,加快工作节奏,提高工作效率,落实首问负责制和限时办结制,为服务对象提供热情、简便、快捷的服务,切实做

到急事急办、特事特办,进一步提高服务质量和办事效率。严格“四项制度”监督检查,实行检查考核与民主测评相结合的方式,强化对“四项制度”的贯彻落实,对违反“四项制度”相关规定的责任人一经查实,按责任追究制度进行问责和严肃处理,并记入责任档案。严格遵守廉政建设各项规定,不断完善教育制度、监督并重的惩治和预防腐败体系,自觉遵守《廉政准则》各项规定,着力建设一支强有力的财政干部队伍。

(刘峥嵘)



6月8日是我国第八个文化遗产日,为弘扬中华优秀传统文化,保护和传承文化遗产,市文广新局组织工作人员开展了多种形式的宣传活动,引导公众积极参与文化遗产保护和博物馆管理,营造文化遗产保护的浓厚氛围。(记者 李寒 摄)



河南省周口市川汇区人民法院公告

(2006)川民破字第1-1号
本院根据债务人河南康鑫集团有限公司的申请,受理了破产清算一案,并于2006年8月15日作出(2006)川民破字第1至8号民事裁定书,宣告河南康鑫集团有限公司(含河南康鑫集团木业有限公司、河南康鑫集团光缆有限公司、河南康鑫集团微粉有限公司、河南康鑫集团话缆有限公司、河南康鑫集团铜业有限公司、周口市宝通光缆有限公司)破产清算。于2006年11月29日召开了第一次债权人会议。本院审查了破产管理人提交的债务人破产财产分配方案,本院作出裁定予以确认。

河南省电力公司周口供电公司 周口市110KV孟营等5项输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况
本批项目包括:1.周口市110KV孟营变电站工程;2.周口市110KV北郊变电站工程;3.项城110KV扶轮变电站工程;4.周口扶沟110KV扶轮变电站工程;5.周口扶沟110KV扶轮变电站工程。
二、竣工环境保护验收主要工作内容
调查环境影响报告书和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,调查分析工程在建设和试运行期间对

始终把人民生命安全放在首位 切实防范重特大安全生产事故的发生

(上接第一版)

习近平强调,要始终把人民生命安全放在首位,以对党和人民高度负责的精神,完善制度、强化责任、加强管理、严格监管,把安全生产工作责任制落到实处,切实防范重特大安全生产事故的发生。

按照习近平指示精神和国务院常务会议决定,国务院6月7日下午召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强要求会议按照国务

院常务会议关于抓好安全生产工作的部署,深刻汲取近期连续发生安全生产事故的沉痛教训,扎扎实实开展好安全生产大检查,认真整改存在的问题,健全各项制度,切实维护人民生命安全。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯在会上传达了习近平的重要指示,并对贯彻落实习近平的重要指示和李克强的要求,切实做好安全生产工作进行了部署。马凯指出,习近平总书记的

批示十分重要,催人警醒,意义深远,充分体现了中央对保障人民生命安全的高度重视,深刻阐明了安全生产工作的极端重要性,再次敲响了安全生产的警钟,为安全生产工作指明了方向,提出了明确要求,对做好当前和今后安全生产工作具有重要的指导意义。各地区各部门一定要认真学习领会,坚决贯彻落实习近平总书记的指示精神和李克强总理的要求,按照国务院常务会议的

部署,采取更加坚决、更加有力、更加有效的措施,从6月初至9月底在全国集中组织开展安全生产大检查,深入排查整治安全生产隐患,督促全面落实安全生产责任制度,铁腕打击非法违法和违规违章行为,大力推进煤矿安全治本攻坚,切实抓好重点行业领域安全整治,严格监管执法和事故查处,进一步夯实安全生产基础,坚决堵塞安全生产监管漏洞,有效防范和遏制重特大安全

事故发生,努力促进全国安全生产形势持续稳定好转。

国务委员、国务院安委会副主任郭声琨出席会议,国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。中央有关部门及部分中央企业负责同志出席了会议,各省(区、市)及有关部门负责同志在分会场出席会议。安全监管总局、工业和信息化部、公安部、交通运输部负责同志汇报了有关情况。

(上接第一版)川汇区纪委帮扶队了解这一情况后,给他送去慰问金,帮助他解决收割小麦的燃眉之急。

在扶沟,县纪委采取分类帮扶措施,对家庭长期缺乏劳力的孤寡老人或留守妇女实行人力助收,对贫困农户实行物力助收,对家中持有残疾人的农户除进行人力帮扶外,每户再发放200元的补助金。

在郸城,县纪检监察干部深入各自联系村,帮助村民表决通过实行夏收10户联保制度,在全

县结成126个夏收帮扶小组,在收种上互相帮助,在防火上互相监督,一旦发生火灾第一时间联合扑救,还帮助行政村成立了夏收帮扶小组。

在商水,每名纪检监察干部都在所联系的行政村至少联系1户困难户,对缺少劳力的家庭组织干部群众帮收帮种,对缺少农业机械的帮助联系调配收割机械,对缺少资金技术的帮助协调解决,努力维护农村社会和谐稳定。

在太康,县纪委扶贫助困工作小分队对军烈属、缺劳力户调

集人力实行代人帮助,对经济困难的群众则筹措资金给予经济帮助,平均每位纪检监察干部直接帮助困难群众2户以上。

“感谢纪委对我的关心,我一定好好养病、好好生活”,“我儿子儿媳常年在外打工,今年割麦正发愁呢,纪委的干部联系好了收割机,这几亩地不到半晌午的工夫就割完了”……群众发自内心的感谢和发自内心的笑容,是对纪检监察干部最好的褒扬和激励。

加强督查 真正落实 督查是推进工作、落实责任

市妇联组织巾帼志愿者进行“三夏”帮扶

本报讯 (记者 马月红 通讯员 张海波) 6月4日,在太康县清集镇史刘良行政村,市妇联组织数十名巾帼志愿者为年老体弱的“空巢”家庭进行“三夏”帮扶。

据史刘良行政村党支部书记

刘振龙介绍,该村青壮年劳力在外务工,留在村里的大部分是五保户及留守妇女,缺少劳动力。市妇联了解这一情况后,组织巾帼科技服务队深入田间地头,指导帮扶妇女科学进行“三夏”生产,又成立巾帼互助队志愿者队

伍,为留守妇女、留守儿童、军烈属、五保户等家庭解决缺少劳力的实际困难,帮助这些家庭抢收、抢种,同时广泛宣传普及安全生产知识和环保知识,积极做好秸秆禁烧工作,确保“三夏”生产顺利进行。

范集镇党员干部抢收抢种田间忙

本报讯 “三夏”期间,项城市范集镇60多名党员干部住大棚、进农户、到田间,认真做好秸秆禁烧工作,积极帮助群众抢收抢种,切实帮助群众解决实际困难。

科学种植宣传。围绕夏种、夏管、科学种植,及时举办培训班;针对夏种、夏管工作开

展专题讲座,组织农技人员包村联户,全面指导夏播工作,及时趁墒播种。

截至目前,该镇已举办夏播、夏管培训班4期,发放明白纸3000余份,有效提高了广大农民群众的夏种、夏管水平。

(永华 留青)



市交警支队七一大队开展整治大货车专项行动

本报讯 近段时间以来,市交警支队七一大队在辖区开展了“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动。

重点开展“大排查”行动。这次整治行动内容包括大货车是否存在非法改装情况,是否存在轮胎、制动部件磨损严重等安全隐患;货车驾驶人驾驶资格与实际驾驶人

型是否相符,是否有违法、事故未及时处理、驾驶证是否审验;重点检查运输企业安全管理制度以及货车驾驶人日常教育是否落实。

广泛开展“大教育”行动。该大队利用每月安全例会,对货车驾驶人开展交通安全教育,宣传道路交通安全法律法规,观看重特大交通事故警示片、交通安全文明驾驶、

应急处置等知识;路面执勤时坚持处罚、教育相结合,查处货车交通违法行为做到查处一起、教育一起;加大货车违法行为曝光力度,利用电视、广播、微博、互联网等公共媒体,集中曝光一批货车交通违法行为情况,宣传货车交通违法危害性。加强重点人群宣传教育,组织企业法定代表人、安全管理人

员、货车车主、货车驾驶人开展“面对面”宣传教育。

严格开展“大整治”行动。该大队规范货车道路通行秩序,对辖区货运公司车辆精确定位,对辖区所有货运车辆未按规定粘贴车身反光标识和安装侧后防护装置的、有严重违法行为的一律查扣,直到违章状态消除;对正在施工的工程建

设单位和许可行驶路段、时段进行摸底排查,集中警力、合理布点,加大对工程施工车辆的检查力度。重点检查工程运输车无牌套牌遮挡污损号牌、闯红灯、闯禁行、超速行驶、违法掉头等行为,努力提高货运驾驶员的安全文明意识,创造安全有序的道路交通安全环境。

(本报记者)

遗失声明

●黄艳梅,周口师范学院思想政治教育(专升本)专业毕业证丢失,证书编号:104781200805001496,声明作废。

2013年6月9日

●张恒玉残疾军人证丢失,证号:055551,声明作废。

2013年6月9日

●中国人民银行周口市中心支行不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:6410887945,车型:TRH213L,车牌号:豫P05959;挂车凭证号:6410118607,车型:FQ9401DP,车牌号:豫PE731,声明作废。

2013年6月9日

●周口市通顺汽车运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:5410073986,

2013年6月9日

车型:FQ9401DP,车牌号:PC932;挂车凭证号:10411148734,车型:CXQ9402TDP,车牌号:P9Y25,声明作废。

挂失人:李世光 2013年6月9日

●周口市双亚经贸有限公司工商营业执照、副本丢失,注册号:4127002000009,声明作废。

2013年6月9日

关注富民 服务“三农”

夏季母猪繁殖障碍综合征发生的原因

引起夏季母猪繁殖障碍综合征高发的因素很多,而其中主要包括营养、环境温度、运动、公猪的使用和毒素等非传染性因素以及病原性等传染性因素。据调查显示,其病原性因素主要又以猪瘟、细小病毒感染、伪狂犬病、乙型脑炎为主。

配种和受孕,并出现死胎和弱胎现象。维生素缺乏或不足。高温高湿使饲料中维生素的稳定性遭到破坏,特别是脂溶性维生素A、E是维持母猪正常繁殖活动最基本、最有效的维生素。由于维生素的稳定性遭到破坏,从而易导致饲料中维生素的缺乏或不足,导致母猪的受孕率下降,并致胚胎的发育异常。

营养性因素 营养物质摄入量不足。夏季是炎热的高温高湿季节,由于猪的皮下脂肪厚,散热能力差,猪的采食量、活动量相应下降,母猪繁殖所需的营养物质摄入量不足,以致母猪发情排卵规律出现紊乱,从而影响

乏),加上青饲料缺乏或供给不足,极易影响种猪的正常繁殖活动。环境温度因素 种公猪的精液活力与环境温度呈负相关,环境温度越高,精液活力则越低。夏季有些养殖场(户)猪舍的气温高达38℃~40℃,有些甚至更高。在气温过高的情况下,极易造成种公猪的性欲下降,精液品质稀薄、量少,活力明显下降,死精、弱精增多。如对母猪的配种时机把握不及时,则极易造成母猪空怀不孕,该因素是导致夏季母猪受孕率下降的最直接因素。(一)

本栏目由周口日报社和周口中食富民牧业有限公司联办